

Legislation Details (With Text)

File #: 15-0086 Version: 1 Name: Peavine Wine & Liquor

Type: Permit Status: Filed

File created:2/25/2015In control:City CouncilOn agenda:3/10/2015Final action:3/10/2015

Title: Approval of Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits

Sponsors: City Clerk

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Peavine Wine & Spirits, 2. Peavine Wine & Spirits site plan, 3. Peavine Wine public notice

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/10/2015	1	City Council	approved as recommended	Pass

Approval of Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits

SUMMARY:

An application has been received from Stanley Roger York for a Certificate of Compliance for Peavine Wine & Spirits located at 745 Peavine Road.

BUDGET ACCOUNT:

NECESSARY COUNCIL ACTION: Approve Certificate of Compliance.